

Πληροφορίες: Ι. Σεφερίδου
E-mail: seferidou@ihu.gr
Τηλ. : 23210-49336

Σέρρες 21.11.2024
Α.Π. : 870

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ

Η Συνέλευση του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΔΙΠΑΕ, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 846/18.11.2024 πρόσκληση της Αντιπροέδρου του Τμήματος και Προέδρου της Συνέλευσης κας Τσουρέλα Μαρίας, στη συνεδρίασή της στις 20.11.2024 αποφάσισε ομόφωνα τη Συγκρότηση του Εκλεκτορικού Σώματος για την για τη μονιμοποίηση του κ. Καραγιώργου Αλκιβιάδη, μέλους ΔΕΠ του Τμήματος, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Διοικητική Λογιστική και Λογιστική Κόστους» (ΑΡΡ44041), ως εξής:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ							
A/A	Κωδικός Απέλλα	Επώνυμο	Όνομα	Βαθμίδα	Τμήμα/Ίδρυμα	Γνωστικό Αντικείμενο	Τεκμηρίωση Συνάφειας
1	22860	ΓΙΟΒΑΝΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	Ο κύριος Γιοβάνης έχει συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης διότι περιλαμβάνει τις μελέτες υγιεινής και ασφάλειας της επιχείρησης, διαδικασίες οι οποίες βασίζονται και χρησιμοποιούν μεθόδους υπολογισμού του κόστους οφέλους και λοιπών μεθόδων υπολογισμού του κόστους ποιότητας ως μία βασική λειτουργία της διοίκησης επιχειρήσεων. Το ερευνητικό και δημοσιευμένο έργο του εστιάζει στο ευρύτερο πεδίο της λογιστικής, της διοικητικής λογιστικής και διοίκησης επιχειρήσεων με γνώμονα τις λογιστικές καταστάσεις και τα λουπά κοστολογικά και χρηματοοικονομικά στοιχεία είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης.
2	17767	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ	Το γνωστικό αντικείμενο του κ Δημητριάδη είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης διότι η διοικητική ή βιομηχανική λογιστική εμπίπτει στην βιομηχανική διοίκηση. Συνάδουν με την αξιοποίηση των κοστολογικών δεδομένων που απαιτεί η διοίκηση από τους κοστολόγους, μέσα από τη χρήση χρηματοοικονομικών και μη χρηματοοικονομικών στοιχείων για την αξιοποίηση και κατάρτιση καταστάσεων διοικητικής λογιστικής και εντοπισμού κόστους.
3	7494	ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Καθηγητής	ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ	Ο κύριος Παντελίδης έχει γνωστικό αντικείμενο και ερευνητικό έργο που σχετίζονται με την Χρηματοοικονομική διοίκηση και την Κοστολόγηση και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Ο κύριος Παντελίδης εξειδικεύεται στην

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ							
A/A	Κωδικός Απέλλα	Επώνυμο	Όνομα	Βαθμίδα	Τμήμα/Ίδρυμα	Γνωστικό Αντικείμενο	Τεκμηρίωση Συνάφειας
							κοστολόγηση και την χρήση δεδομένων διοικητικής λογιστικής για τη χρηματοοικονομική διοίκηση ενός οργανισμού, το οποίο είναι συναφές με την διοικητική λογιστική και την κοστολόγηση. Το ερευνητικό έργο του κυρίου Παντελίδη εστιάζει στην αξιολόγηση λογιστικών στοιχείων, την κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων και την εφαρμογή και αξιοποίηση τους στην διαχείριση και διοίκηση ιδιωτικών και δημοσίων οργανισμών.
4	7645	ΜΟΥΖΑ - ΛΑΖΑΡΙΔΗ	ANNA-MARIA	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ/ ΔΙΠΑΕ	Διοίκηση Οργανισμών με έμφαση την εφαρμογή Ποσοτικών Μεθόδων στους Ανθρώπινους Πόρους του Δημοσίου	Το γνωστικό αντικείμενο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της υπο πλήρωση θέσης διότι περιλαμβάνει την μελέτη της συμπεριφοράς των καταναλωτών ως μία βασική λειτουργία της διοίκησης, αυτή της προώθησης των προϊόντων και υπηρεσιών. Το ερευνητικό και δημοσιευμένο έργο της εστιάζει στο ευρύτερο πεδίο τα διοίκησης επιχειρήσεων, στην διοίκηση ανθρωπίνων πόρων και στη συμπεριφορική ανάλυση που είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης.
5	9028	ΚΑΡΤΑΛΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Καθηγητής Α' Βαθμίδας	ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ	Ο κύριος Καρτάλης έχει γνωστικό αντικείμενο Λογιστικής και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης καθώς η διοικητική λογιστική ανήκει στον ευρύτερο τομέα της λογιστικής. Τα διδακτικό και ερευνητικό έργο του κυρίου Καρτάλη επικεντρώνεται στη Λογιστική, χρηματοοικονομική λογιστική και Διοικητική Λογιστική. Το ερευνητικό του έργο σχετίζεται με την ανάλυση των λογιστικών καταστάσεων, την αποτίμηση των εταιρειών, την λογιστική και τα ΔΛΠ και είναι συναφές με την υπό προκήρυξης θέσης.
6	17429	Κουσενίδης	Δημήτριος	Καθηγητής Α ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Χρηματοοικονομική- Λογιστική	Ο κύριος Κουσενίδης έχει γνωστικό αντικείμενο χρηματοοικονομική- λογιστική και είναι συναφή με της υπό προκήρυξη θέσης. Το ερευνητικό έργο του κυρίου Κουσενίδη συμπεριλαμβάνει αναλύσεις περί οικονομικών κρίσεων και των κεφαλαιαγορών και το Πληροφοριακό Περιεχόμενο των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Ο εντοπισμός και η διαχείριση των λογιστικών δεδομένων είναι άρρηκτα συνυφασμένα με την λογική και φύση της διοικητικής λογιστικής. Παράλληλα έχει επικεντρωθεί στα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς και την Αποτίμηση Χρεογράφων και την Αποτελεσματικότητα των Αγορών. Απαραίτητες αναλύσεις για την λήψη αποφάσεων της εκάστοτε διοίκησης.
7	6009	ΣΥΚΙΑΝΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ	Ο κύριος Συκιανάκης έχει γνωστικό αντικείμενο και ερευνητικό έργο που αφορούν την Χρηματοοικονομική Λογιστική και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Ακολουθώντας μια ολοκληρωμένη προσέγγιση στην Χρηματοοικονομική Λογιστική, το ερευνητικό έργο του κυρίου Συκιανάκη αφορά την ανάλυση, την κατάρτιση λογιστικών καταστάσεων και την ανάπτυξη και εφαρμογή συστημάτων υποβοηθούμενων από τη λογιστική πληροφόρηση. Η χρηματοοικονομική λογιστική εξετάζει συνολικά τις ανάγκες των επιχειρήσεων σε θέματα διαχείρισης και καταγραφής της λογιστικής πληροφορίας και συνταιριάζουν τις απαιτήσεις και τους στόχους διαφορετικών λειτουργιών και στόχων της διοίκησης. Με τον τρόπο αυτό παρέχεται μία ολοκληρωμένη επιστημονική

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ							
Α/Α	Κωδικός Απέλλα	Επώνυμο	Όνομα	Βαθμίδα	Τμήμα/Ίδρυμα	Γνωστικό Αντικείμενο	Τεκμηρίωση Συνάφειας
							προσέγγιση που λαμβάνει υπόψη τις αναλυτικότερες ανάγκης επιχειρηματικής πληροφόρησης.
8	10697	ΝΕΓΚΑΚΗΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ	Ο κύριος Νεγκάκης έχει γνωστικό αντικείμενο Λογιστικής και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης καθώς η διοικητική λογιστική ανήκει στον ευρύτερο τομέα της λογιστικής. Το ακαδημαϊκό του έργο και οι επιστημονικές του μελέτες αφορούν την λογιστική αλλά και την τραπεζική και χρηματοοικονομική ανάλυση σταθερότητας. Το έργο του κυρίου Νεγκάκη επικεντρώνεται στην διαχείριση οργανισμών και σε διεθνές επίπεδο και βασισμένο στον εντοπισμό ιδιαιτεροτήτων και διαφοροποιήσεων εντοπισμένες στα λογιστικά και κοστολογικά συστήματα.
9	14714	ΔΡΟΓΑΛΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Αναπληρωτής Καθηγητής	ΤΜΗΜΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ	Ο κύριος Δρογαλάς έχει γνωστικό αντικείμενο λογιστική και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Η λογιστική συμπεριλαμβάνει την διοικητική λογιστική και την έννοια του κόστους για την υποβοήθηση της λήψης αποφάσεων από οργανισμούς και επιχειρήσεις. Το ερευνητικό έργο του κυρίου Δρογαλά περιλαμβάνει την ανάλυση λογιστικών καταστάσεων και την επιστήμη της ελεγκτικής με γνώμονα την βελτιστοποίηση των διοικητικών και φορολογικών αποφάσεων της διοίκησης με την υποβοήθηση πληροφοριακών συστημάτων. Τα συστήματα ελέγχου και η λογιστική σε συνδυασμό με την οικονομική ανάλυση είναι συναφής με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης καθώς βασίζονται στον εντοπισμό και ανάδειξη λογιστικών στοιχείων προς υποβοήθηση διοικητικών αποφάσεων.
10	5274	ΤΑΧΥΝΑΚΗΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ	Ο κύριος Ταχυνάκης έχει γνωστικό αντικείμενο Λογιστικής και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης καθώς η διοικητική λογιστική ανήκει στον ευρύτερο τομέα της λογιστικής. Το ερευνητικό και ακαδημαϊκό έργο του κυρίου Ταχυνάκη αφορά την επίδραση εφαρμογής των ΔΠΧΑ στο πληροφοριακό περιεχόμενο των χρηματοοικονομικών καταστάσεων και την μελέτη των παραγόντων που επιδρούν στην επαγγελματική ανεξαρτησία του ορκωτού ελεγκτή ή λογιστή σε συνδυασμό με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Παράλληλα η ο κύριος Ταχυνάκης έχει μελετήσει την επίδραση της ΔΠΧΑ στη χειραγώγηση και εξομάλυνση των κερδών και ειδικά θέματα χρηματοοικονομικής λογιστικής ενοποιημένων χρηματοοικονομικών καταστάσεων.
11	16262	ΔΑΣΥΛΑΣ	ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ	ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	Ο κύριος Δασύλας έχει γνωστικό αντικείμενο και ερευνητικό έργο που σχετίζονται με την Χρηματοοικονομική των επιχειρήσεων και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Ο κύριος Δασύλας εξειδικεύεται στην χρηματοοικονομική διοίκηση και την χρήση δεδομένων για τη διοίκηση των επιχειρήσεων, το οποίο είναι συναφές με την υπό προκήρυξης θέσης. Το ερευνητικό έργο του κυρίου Δασύλα εστιάζει στην αξιολόγηση χρηματοοικονομικών και λοιπών λογιστικών στοιχείων, και την αξιοποίηση τους στην διαχείριση και διοίκηση επιχειρήσεων.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ							
A/A	Κωδικός Απέλλα	Επώνυμο	Όνομα	Βαθμίδα	Τμήμα/Ίδρυμα	Γνωστικό Αντικείμενο	Τεκμηρίωση Συνάφειας
1	22367	ΣΤΕΦΑΝΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Καθηγητής Α' Βαθμίδας	ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ	Ο κύριος Στεφάνου έχει γνωστικό αντικείμενο Λογιστική και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Το ερευνητικό έργο του κυρίου Στεφάνου αφορά τη λογιστική σε θέματα της αγοράς, της ελεγκτικής και της χρηματοοικονομικής λογιστικής. Εστιάζει στην οικονομική και λογιστική ανάλυση και αξιοποίηση και είναι συναφής με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης καθώς βασίζονται στον εντοπισμό και ανάδειξη λογιστικών και κοστολογικών στοιχείων προς υποβοήθηση διοικητικών αποφάσεων.
2	2464	ΣΟΥΜΠΕΝΙΩΤΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΩΝ	Ο κος Σουμπενιώτης είναι συναφούς γνωστικού αντικείμενου βάσει του ΦΕΚ της πράξης διορισμού και ερευνητικού έργου σχετικά στην χρηματοοικονομική με έμφαση τη Διαχείριση τραπεζικών χαρτοφυλακίων, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Η παρακολούθηση, καταγραφή και αξιοποίηση των τραπεζικών χαρτοφυλακίων αλλά και των λοιπών χρηματοοικονομικών εργαλείων έχουν άμεση συνάφεια με την λογιστική τυποποίηση αλλά και την αξιοποίηση χρηματοοικονομικών και κοστολογικών δεικτών, που απορρέουν από τη λογιστική κόστους και τη διοικητική λογιστική.
3	18675	ΦΛΩΡΟΥ	ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ	Καθηγήτρια Πρώτης βαθμίδας	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, ΔΗΜΟΚΡΕΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ- ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ	Η κ. Φλώρου έχει γνωστικό αντικείμενο και ερευνητικό έργο σχετιζόμενο με στατιστική των επιχειρήσεων και την χρήση των ποσοτικών μεθόδων στα χρηματοοικονομικά τη Χρηματοοικονομική, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Τόσο η χρήση των ποσοτικών μεθόδων αλλά και η στατιστική είναι απαραίτητα εφόδια για την τέλεση στατιστικών ελέγχων και αναλύσεων βασισμένων στην λογιστική του κόστους.
4	7021	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΤΑΜΑΤΗΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	Ο κος Αγγελόπουλος είναι συναφούς γνωστικού αντικείμενου βάσει του ΦΕΚ της πράξης διορισμού και ερευνητικό έργο σχετιζόμενο με τις αρχές και την ανάλυση των χρηματοοικονομικών στοιχείων και καταστάσεων με γνώμονα την χρηματοδότηση γεωργικών εκμεταλλεύσεων και επιχειρήσεων και είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Η ανάλυση των χρηματοοικονομικών στοιχείων που απαιτούνται για τη χρηματοδότηση των επιχειρήσεων εμπεριέχονται στην επιστήμη της λογιστικής, της καταγραφής και αξιοποίησης λογιστικών και χρηματοοικονομικών δεδομένων αλλά και της γενικότερης οικονομικής επιστήμης.
5	6474	ΚΟΥΛΑΚΙΩΤΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Αναπληρωτής Καθηγητής	ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ	Ο κος Κουλακιώτης είναι συναφούς γνωστικού αντικείμενου βάσει του ΦΕΚ της πράξης διορισμού και ερευνητικού έργου σχετικά στην χρηματοοικονομική με έμφαση τη τις διεθνείς σχέσεις, καθώς η παρακολούθηση, καταγραφή και αξιοποίηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων έχουν άμεση συνάφεια με την λογιστική τυποποίηση αλλά και την αξιοποίηση χρηματοοικονομικών και κοστολογικών δεικτών, που απορρέουν από τη λογιστική κόστους και τη διοικητική λογιστική.
6	10890	ΣΑΡΙΑΝΝΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	Ποσοτικές Μέθοδοι στη Λογιστική και Χρηματοοικονομική	Ο κος Σαριαννίδης, είναι συναφούς γνωστικού αντικείμενου και ερευνητικού έργου σχετικά με τις ποσοτικές μεθόδους στη Λογιστική και την Χρηματοοικονομική, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης, καθώς η παρακολούθησή των λογιστικών και χρηματοοικονομικών μεγεθών μέσα από τις ποσοτικές μεθόδους έχει άμεση συσχέτιση με την λογιστική, την διοικητική λογιστική και την αξιοποίηση των πληροφοριών που μπορούν να προκύψουν, με γνώμονα

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ							
A/A	Κωδικός Απέλλα	Επώνυμο	Όνομα	Βαθμίδα	Τμήμα/Ίδρυμα	Γνωστικό Αντικείμενο	Τεκμηρίωση Συνάφειας
							την αποδοτικότητα και κερδοφορία της επιχείρησης.
7	4713	ΔΡΙΤΣΑΚΗ	ΧΑΙΔΩ	Καθηγήτρια Πρώτης Βαθμίδας	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ	ΟΙΚΟΝΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ	Η κα Δριτσάκη έχει συναφές γνωστικό αντικείμενο καθώς οι οικονομικές μελέτες απαιτούν τη χρήση λογιστικών και κοστολογικών στοιχείων και της αξιοποίησής τους από τη διοίκηση. Παράλληλα το ερευνητικό και δημοσιευμένο έργο της κας Δριτσάκη είναι η εφαρμογή των οικονομικών αυτών μελετών στον εντοπισμό των στοιχείων κόστους και τη βελτιστοποίηση των οικονομικών μονάδων και των λογιστικών χειρισμών της εκάστοτε διοίκησης αξιοποιώντας πρακτικές και αρχές της διοικητικής λογιστικής.
8	11346	ΦΛΩΡΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ,ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ	Ο κος Φλώρος είναι συναφούς γνωστικού αντικείμενου και ερευνητικού έργου σχετιζόμενα με τη Χρηματοοικονομική, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Λόγω των χαρακτηριστικών της απαιτούμενης πληροφορίας υπάρχει ισχυρή συσχέτιση των λογιστικών και χρηματοοικονομικών ζητημάτων καθώς προσανατολίζονται σε αντικειμενικούς τρόπους προσδιορισμού των λογιστικών μεγεθών ενός οργανισμού ή οντότητας. Η διεθνή τυποποίηση βάσει των λογιστικών προτύπων έχουν άμεση εφαρμογή στην κατάρτιση χρηματοοικονομικών καταστάσεων και στη λήψη ανάλογων αποφάσεων μέσα από την διαχείριση λογιστικών και χρηματοοικονομικών εργαλείων.
9	7222	ΧΥΖ	ΑΛΙΝΑ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΙΚΗΣ	Χρηματοοικονομική Διοίκηση	Η κ. Κυζ έχει γνωστικό αντικείμενο και ερευνητικό έργο σχετικό με την χρηματοοικονομική διοίκηση, συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της υπό προκήρυξη θέσης. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα συμπεριλαμβάνουν την Χρηματοοικονομική Διοίκηση, το Τραπεζικό Μάνατζμεντ, τη Λήψη Επενδυτικών Αποφάσεων και τη Διαχείριση Κινδύνων. Τα ζητήματα αυτά έρχονται σε άμεση συσχέτιση και συνέργεια με τα δεδομένα που παράγει η διοικητική λογιστική αλλά και γενικότερα η επιστήμη της λογιστικής.
10	8669	ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ	ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ	Ο κος Γεωργόπουλος είναι συναφούς γνωστικού αντικείμενου βάσει και ερευνητικού έργου γύρω από την χρηματοοικονομική λογιστική με την υπό προκήρυξη θέσης. Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα συμπεριλαμβάνουν την Χρηματοοικονομική λογιστική, την διοίκηση των επιχειρήσεων σε διεθνές επίπεδο και την ανάλυση χρηματοοικονομικών και λογιστικών καταστάσεων. Τα ζητήματα αυτά έρχονται σε άμεση συσχέτιση και συνέργεια με τα δεδομένα που παράγει η διοικητική λογιστική αλλά και γενικότερα η επιστήμη της λογιστικής.
11	8849	ΓΚΙΚΑΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	Καθηγητής Πρώτης ΒΑΘΜΙΔΑΣ	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΡΗΜΑ - ΠΙΣΤΗ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ	Ο κος Γκίκας είναι συναφούς γνωστικού αντικείμενου και ερευνητικού έργου της υπό προκήρυξη θέσης καθώς ασχολείται με ζητήματα όπως το ύψος του δανεισμού, των περιπτώσεων μη επίτευξης οικονομικών στόχων της επιχείρησης, των διακυμάνσεων επιτοκίων και συναλλάγματος που διαμορφώνουν το κόστος εισαγωγών ή την ελκυστικότητα των εξαγωγών. Τα ζητήματα αυτά επιτρέπουν τον προγραμματισμό αλλά και την οικονομική αξιολόγηση μίας επιχείρησης και έρχονται σε άμεση συσχέτιση και συνέργεια με τα δεδομένα που παράγει η διοικητική λογιστική.

Η Αντιπρόεδρος του Τμήματος

Τσουρέλα Μαρία
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια